



تداوم خدمات رسانی به بیماران دیالیزی کشور در روزهای جنگ
دکتر سیدسجاد رضوی، معاون درمان وزارت بهداشت گفت: با وجود آسیب وارد شده به برخی مراکز دیالیز در پی تهاجمات رژیم صهیونی-آمریکایی، ارائه خدمات درمانی به بیماران به‌ویژه بیماران دیالیزی بدون وقفه ادامه یافت و حدود ۴ هزار بیمار دیالیزی به‌صورت مهمان در کشور پذیرش شدند.

ایراز نگرانی جامعه جهانی درباره آسیب‌های وارد شده به انستیتو پاستور ایران
دفتر نمایندگی برنامه توسعه سازمان ملل متحد (UNDP)، صندوق کودکان سازمان ملل متحد (یونیسف) و سازمان جهانی بهداشت (WHO) مستقر در ایران، در نامه‌ای مشترک خطاب به وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، مراتب نگرانی عمیق خود را نسبت به آسیب‌های وارد شده به انستیتو پاستور ایران در پی حملات اخیر اعلام کردند.

ویزیت رایگان در بحران

چند روایت از پزشکانی که در جنگ تحمیلی سوم، نوبت‌های چندماهه و ویزیت‌های گران را به خدمات رایگان شبانه در قلب شهر بدل کردند

گزارش گروه تندرستی | از نسخه‌نویسی و ویزیت رایگان تا حضور در موب‌های جامعه پزشکی، بخشی از خدمات داوطلبانه کادر درمان در روزهای جنگ است. به قول خودشان برای همراهی با مردم در خیابان‌های ایران پای کار داوطلبانه آمده‌اند. مثل پزشکی که قید حضور اقامت در آمریکا را زد و حالا به مردم کشورش خدمت می‌کند یا متخصص اردبیلی که ویزیت ۵۰۰، ۶۰۰ هزار تومانی را رایگان کرده تا در این شرایط سخت مانعی برای حضور بیماران در مطبش نباشد.

وجود نداشته باشد. فوق تخصص‌هایی هم که گرفتن یک وقت ویزیت در مطبشان ۳ تا ۶ ماهه بود، حالا هر شب از ساعت ۹ شب تا ۱۲ در ضلع غربی میدان ونک داخل موب‌های سلامتی میزبان خیل مردمی هستند که شاید حتی بیمار نباشند و یک سسوال ساده پزشکی ببرند. این موب‌ها حالا فراتر از یک مرکز درمانی موقت، به نمادی از همبستگی تبدیل شده‌اند؛ جایی که دانش تخصصی، داوطلبانه در خدمت مردم قرار گرفته است. در ادامه چند روایت جالب از این پزشکان را بخوانید.



مرهمی با داروهای اضافی
سعیده هاشمی، داروساز، از تجربه یک گروه جهادی می‌گوید که کارشان جمع‌آوری داروهای بلااستفاده مردم است. این داروها پس از بررسی و جداسازی، به دست بیماران کم‌بضاعت می‌رسد یا در موب‌ها توزیع می‌شود. با آغاز جنگ، این گروه نیز به موب‌های سلامت پیوست و علاوه بر جمع‌آوری دارو، خدمات مشاوره دارویی ارائه داد؛ خدماتی که با استقبال قابل توجه مردم همراه بوده است.

لبخند در دل بحران
مطهره رضانی، دندانپزشک هم در موبک دندانپزشکان حضور دارد و به نبود همکاری‌ها در شرایط اینجینی در گذشته اشاره می‌کند. به دلیل محدودیت‌های تجهیزات، امکان ارائه خدمات درمانی کامل وجود ندارد، اما تمرکز بر آموزش بهداشت دهان و دندان، به‌ویژه برای کودکان، قرار گرفته است. به گفته رضانی هر شب کودکان در غرفه حضور پیدا می‌کنند، ضمن شرکت در برنامه‌های فرهنگی، آموزش‌هایی درباره مسواک‌زدن و مراقبت‌های دهان دریافت می‌کنند و در پایان نیز مسواک هدیه می‌گیرند. در این مدت حدود ۹۰۰ مسواک میان کودکان توزیع شده و مشاوره‌هایی درباره مصرف دارو یا مراکز فعال دندانپزشکی به مراجعان ارائه شده است.

از کاشان تا تهران
حضور پزشکان از شهرهای مختلف هم جالب است. علی ملک‌زاده کاشانی، متخصص داخلی و نماینده نظام پزشکی کاشان است که به قول خودش هفته‌ای چندساعت از کاشان به تهران می‌آید تا در این موبک خدمت کند. البته پزشکان شهرهای دیگر هم حضور دارند. به گفته ملک‌زاده، فضای همکاری میان پزشکان و مردم و استقبال گسترده مراجعان نشان می‌دهد که این اقدام تا چه اندازه مورد نیاز بوده است؛ خدماتی که شامل مشاوره، نسخه‌نویسی و بررسی آزمایش‌ها و... است.

طرح کوله دارو
کیمیا سادات رسولی، داروساز هم از طرح «کوله دارو» می‌گوید؛ ابتکاری که از روزهای ابتدایی جنگ شکل گرفت. در این طرح، با همکاری متخصصان حوزه‌های مختلف، کوله‌هایی شامل اقلام ضروری مانند سرم و تجهیزات اولیه برای نیروهای امدادی و داوطلبان حاضر در صحنه تهیه می‌شود. تاکنون حدود ۱۰۰ کوله تأمین و توزیع شده و هر روز نیز داوطلبان بیشتری برای مشارکت اعلام آمادگی می‌کنند.



یک معاینه ساده، یک تشخیص مهم
در حوزه تخصصی تر، مریم باقریان، آنکولوژیست، از ارائه خدمات رایگان معاینه و مشاوره سرطان، به‌ویژه برای بانوان خبر می‌دهد و می‌گوید: استقبال مردم فراتر از انتظار بوده و در همین مدت، چند مورد مشکوک به سرطان شناسایی شده است. این بیماران برای ادامه روند درمان به مراکز تخصصی ارجاع داده شده‌اند؛ اقدامی که می‌تواند در پیشگیری از پیشرفت بیماری نقش حیاتی داشته باشد.

هر شب با بهترین متخصصان
رامین صرامی فروشانی، رئیس پژوهشکده سرطان نیز از حجم بالای خدمات ارائه‌شده می‌گوید. اینکه تمرکز این مجموعه بر سرطان‌های زنان است و در مدت کوتاه فعالیت موبک، روزانه صدها ویزیت عمومی و تخصصی انجام شده است. او به موردی اشاره می‌کند که طی یک معاینه ساده، ابتلای یک بیمار به سرطان پیشرفته پستان تشخیص و تنها ۲ روز بعد، روند درمان به شکل کاملاً رایگان آغاز شده است. صرامی تأکید می‌کند: ما بهترین نیروها، جراحان و آنکولوژیست‌ها را به این موبک آورده‌ایم؛ همان متخصصانی که در مطبشان انتظار ۳ ماهه و ۶ ماهه ویزیت برای بیماران دارند اما با جان و دل در این موبک به مردم خدمت‌رسانی می‌کنند.

گرین کارت پُر!
تصویری از همدلی جامعه پزشکی در روزهای جنگ با یک ویدئوی کوتاه از دکتر عباس رحیمی، جراح از توپد، دیده شد؛ پزشکی که با وجود داشتن گرین کارت آمریکا به ایران بازگشته و دیگر قصد بازگشت هم ندارد. او می‌گوید: در این شرایط، علاوه بر درمان مجروحان، جانش را هم برای این کشور و آینده فرزندان این میهن می‌دهد. این در حالی است که سیدامیر پاشا طبیبیان، معاون آموزشی و پژوهشی سازمان نظام پزشکی کشور هم چندی پیش در گفت‌وگو با تلویزیون اینترنتی همسپهری به این مسئله اشاره و عنوان کرده بود: «علاوه بر این پزشک، درخواست‌های زیادی از پزشکان ایرانی ساکن خارج از کشور به دست‌مان رسیده که می‌خواهند برای امداد رسانی به مجروحان و حمایت از ایران در ایام جنگ برگردند.»

عکس خبر

با تجویز شرایط خاص ماکر بر کلود بهت برای بامرد عزیز شربت ایران به دانت ویزیت تا اطلاع ثانوی اختیاری می‌باشد.

ویزیت رایگان
فرید نوری، پزشک اردبیلی در اقدامی انسانی به دلیل شرایط جنگی اخیر پرداخت ویزیت را اختیاری کرد. او روی تابلویی در مطب خود نوشت: «با توجه به شرایط کشور و در جهت همراهی با مردم، پرداخت ویزیت تا اطلاع ثانوی اختیاری است.»

آنگه مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره ۱۴۰۵/۰۱

شهرداری منطقه ۲۰ تهران در نظر دارد موارد ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید، لذا از اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید:

متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آنگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت کنندگان از زمان انتشار آنگهی تا پایان وقت روز چهارشنبه ۱۴۰۴/۰۲/۰۲ (ساعت ۲۴) می‌توانند نسبت به دریافت و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم بذکر است شرکت کنندگان علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه موصوف می‌بایست اسناد را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۲ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می‌باشد)

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	میزان سپرده شرکت (در مناقصه ریال)	شرایط شرکت در مناقصه	مدت پیمان (ماه)	نوبت چاپ
۱	نگهداری، توسعه و بازپرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه یک واقع در منطقه ۲۰	۲۷۵,۷۸۰,۱۷۰/۱۳۶	۱۳,۸۰۰,۰۰۰/۰۰۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته کشاورزی تجهیزات با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور بر اساس رشته مرتبط با عنوان پیمان	۱۲	اول
۲	نگهداری، توسعه و بازپرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه چهار واقع در منطقه ۲۰	۳۵۴,۴۱۱,۵۳۳/۸۲۰	۱۷,۸۰۰,۰۰۰/۰۰۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته آب تجهیزات با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور بر اساس رشته مرتبط با عنوان پیمان	۱۲	اول
۳	لایروبی کانال، هامسپیل ها و حوضچه های رسوبگیر سطح منطقه ۲۰	۲۸۴,۸۰۹,۷۷۷/۴۴۲	۱۴,۳۰۰,۰۰۰/۰۰۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته آب تجهیزات با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور بر اساس رشته مرتبط با عنوان پیمان	۱۲	اول
۴	نگهداشت تجهیزات روشنایی شهری دائمی (خرید و نصب و نگهداری تجهیزات روشنایی و نورپردازی) در سطح منطقه ۲۰	۱۰۸,۸۸۷,۰۴۸/۱۶۰	۵,۴۴۵,۰۰۰/۰۰۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته نیرو با تاسیسات و تجهیزات با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور بر اساس رشته مرتبط با عنوان پیمان	۱۲	اول

در موارد فوق الزامی می‌بایستی اشخاص حقوقی دارای اساسنامه شرکت، با موضوع مناقصه مرتبط باشد. و همچنین ارائه تاییدیه کارت الکترونیک از سامانه تأمین کنندگان و ارائه دهندگان خدمت از حوزه معاونت خدمات شهری و محیط زیست در روز بازگشایی پاکت الزامی می‌باشد.

محل دریافت اسناد و قبول پیشنهاد: واحد قراردادهای مستقر در ساختمان مرکزی منطقه به نشانی: شهرری، میدان هادی ساعی، خیابان شهرداری، جنب دادگستری شهرستان ری و همچنین اسناد مناقصه از طریق تالار آنگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت می‌باشد. ضمناً در هنگام دریافت اسناد به همراه داشتن فلش مموری الزامی است.

میزان سپرده نقدی و شماره حساب: مبلغ سپرده شرکت در مناقصه باید به صورت نقدی بحساب ۱۰۰۴۵۶۸۴۸۰ جاری نزد بانک شهر شعبه شهرداری شهرری واریز گردد. یا ضمانت نامه بانکی معتبر سه ماهه با قابلیت تمدید به صورت نقدی یا ضمانت نامه بانکی می‌باشد.

مهلت دریافت و ارائه اسناد: ۱۰ روز از تاریخ درج آنگهی

اجرای ضوابط زیست محیطی و مفاد دستور العمل (HSEPLAN) از الزامات انجام پروژه ها بوده و رعایت آن از طرف پیمانکار الزامی می‌باشد.

روز، ساعت و محل قرائت پیشنهادها در اسناد مناقصه منظور شده است.

تمامی متقاضیان شرکت در مناقصه موظفند در هنگام تحویل پاکت به دبیرخانه، نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی اقدام نمایند.

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مربوطه و رعایت مفاد ماده ۱۰ آیین‌نامه معاملات شهرداری تهران می‌باشد و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد مناقصه درج می‌باشد که شرکت کنندگان باید مدارک را پس از اخذ، مهر و امضاء نموده و در پاکتهای لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه مرکزی منطقه ۲۰ نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۲۰ تهران

راخوان تجدید مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

شماره ۱۴۰۵/۰۸

سازمان آرامستان‌های تهران وابسته به شهرداری تهران پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به شماره ۲۰۰۵۱۲۵۸۴۰۰۰۱۰ در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شرح زیر واگذار می‌نماید.

موضوع مناقصه	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه به ریال	مدت قرارداد	مبلغ تقریبی برآورد به ریال	شرایط متقاضیان
۱- دارای شرکت ثبت شده با ذکر فعالیت مرتبط با موضوع مناقصه ۲- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته صنعت یا تاسیسات و تجهیزات از سازمان برنامه و بودجه کشور یا رشته چاپ و نصب پتر از اداره کل برنامه ریزی و سرمایه انسانی معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان	۸,۶۰۹,۰۰۰/۰۰۰	۱۲ ماه	۱۷۲,۱۸۰,۰۰۰/۰۰۰	۱- دارای شرکت ثبت شده با ذکر فعالیت مرتبط با موضوع مناقصه ۲- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته صنعت یا تاسیسات و تجهیزات از سازمان برنامه و بودجه کشور یا رشته چاپ و نصب پتر از اداره کل برنامه ریزی و سرمایه انسانی معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان ۳- دارا بودن ظرفیت آزاد مجاز کاری (تعداد کار/ سقف ریالی) ۴- دارای برگه ثبت نام در سامانه تأمین کنندگان و ارائه دهندگان خدمت شهرداری تهران ۵- نداشتن قرارداد جاری در معاونت خدمات شهری و محیط زیست سازمان آرامستان‌های تهران

(۱) موضوع مناقصه فاقد پیش پرداخت می‌باشد.

(۲) متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۴ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ ساعت ۱۹ به سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس <https://www.setadiran.ir/setad/cms> مراجعه نموده و نسبت به اخذ مدارک مناقصه اقدام نمایند.

(۳) متقاضی موظف است تا ساعت ۱۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ نسبت به بارگذاری کلیه اسناد مناقصه در سه پاکت «الف، ب، ج» در سامانه ستاد اقدام نماید.

(۴) متقاضی موظف است قبل از بازگشایی پاکت، ساعت ۸ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ اصل ضمانتنامه بانکی یا فیش واریزی را به امور قراردادها سازمان به آدرس: «تهران - جاده قدیم تهران - قم - سازمان آرامستان‌های تهران ساختمان اداری شماره یک» تحویل نماید.

(۵) بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه می‌باشد.

(۶) سازمان در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است در این صورت سپرده‌ها مسترد خواهد شد.

(۷) سازمان اختیار دارد مقدار کالا یا کار مورد معامله را تا بیست و پنج درصد کل مورد معامله افزایش یا کاهش دهد.

روابط عمومی سازمان آرامستان‌های تهران
www.beheshtezahra.ir

راه‌نمای همیشه‌ای

استخدام | خودرو | خدمات | لوازم خانگی

تمام آنچه به دنبال آن هستید فقط با یک کلیک در **rahnama.com**

املاک | گردشگری | کسب و کار | لوازم الکترونیک

باز همیشه‌ای در متریو دیده شوید

تلیفات محیطی ایستگاه‌های مترو
تلیفات بدنه قطار
تلیفات درون واگن‌ها